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1. Kokouksen avaus
Esitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Avataan kokous ajassa 17.34.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Selostus Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan

olla annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille

seitsemää (5) päivää aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on

päätösvaltainen, on kokouksessa oltava läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. Nykyisellä

kokoonpanolla yleiskokouks on päätösvaltainen kun vähintään yhdeksän (9)

nuorisovaltuutettua on paikalla.

Päätösehdotus: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

Käsittely

Päätös: Puheenjohtaja päättää todeta kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti.

3. Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Selostus Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa

puhe- ja läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja

puheoikeudet myönnetään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Todetaan, ettei yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille esitetään myöntää läsnäolo- ja

puheoikeutta.

Käsittely

Päätös: Todetaan, ettei yleiskokouksessa ei ole henkilöitä, joille esitetään myöntää läsnäolo- ja

puheoikeutta.
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4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Selostus Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan

johdolla, ja puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa

valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi

(1) viikko aikaa tarkistaa, että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi.

Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina

äänestysten aikana kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat.

Päätösehdotus: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, joiden nimet kirjataan pöytäkirjaan,

pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina kokouksen aikana. Pöytäkirja

tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja allekirjoittaa seuraavassa

yleiskokouksessa.

Käsittely Ehdotettu Elsa-Martta Luokkasta ja Angelina Morozyukia.

Päätös: Valitaan Elsa-Martta Luokkanen ja Angelina Morozyuk pöytäkirjantarkastajiksi, joiden nimet

kirjataan pöytäkirjaan, pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina

kokouksen aikana. Pöytäkirja tulee tarkistaa sähköisesti seitsemän päivän kuluessa ja

allekirjoittaa seuraavassa yleiskokouksessa.

5. Esityslistan hyväksyminen

Selostus Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja

sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään

kokouskutsun yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti

seitsemän (7) päivää ennen yleiskokousta. Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin

kunnan nettisivuilla.

Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa.

Päätösehdotus: Hyväksytään esityslista.

Käsittely Lisätään kohtaan 12. Esitykset kohta c) Nuorisovaltuuston starttaus vuonna 2025 ja

väliaikainen hallitus.

Päätös: Hyväksytään esityslista ja lisätään kohta 12 c).
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6. Tarkistetaan ja hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja

Selostus Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat

pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan

tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa pöytäkirja ja ilmoittaa

mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan

hyväksytyksi ja siitä monistetaan yksi (1) kappale seuraavaa yleiskokousta varten. Pöytäkirja

vahvistetaan kahden (2) tarkastajan, puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoituksin seuraavassa

yleiskokouksessa. Pöytäkirja luovutetaan nuoriso-ohjaajalle liitteineen arkistoimista varten.

Kun yleiskokouksen pöytäkirja on allekirjoitettu, tullaan se laittamaan kaikkien saataville Vihdin

kunnan nettisivuille.

Esitys: Merkitään tiedoksi, että marraskuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Merkitään tiedoksi, että marraskuun yleiskokouksen pöytäkirjantarkastajat tarkastavat sekä

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan allekirjoittavat myös puheenjohtaja ja sihteeri.

7. Jäsenasiat

Selostus Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet,

toimintasäännön kohtien 3.6, 3.7 ja 4.7 mukaisesti.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.

Käsittely Fanni Kilpeläiseltä tullut eroilmoitus.

Päätös: Myönnetään Fanni Kilpeläiselle ero ja merkitään tiedoksi ettei muita eroamisilmoituksia tai

muita mahdollisia erottamisia tai epäluottamuslauseita ilmene.
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8. Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat

Selostus Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi.

a. Hallituksen laatima valmisteluaineiston lausunto kaavaan N210, Nummelan
harmoonitehtaan asemakaava

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

https://docs.google.com/document/d/12OIUKMhRTu8gEtazJLebMNngVei0kTkwJ-MMZ1659e

c/edit?usp=drive_link / hallituksen aikataulullisista syistä laatima ja lähettämä lausunto

Vihdin elinvoimalautakunnalle

Merkitään tiedoksi.

b. Nuva ry:n Uudenmaan piirin kokous

Esittelijä: Anja Oikkonen

Keskusteltu kuntien nuorisovaltuustojen tilanteista.

c. Nuorten tervehdys kunnan itsenäisyyspäivän juhlassa

Esittelijä: Elsa-Martta Luokkanen ja Matias Kanervo

Matias Kanervo pitänyt puheen ja Elsa-Martta Luokkanen juontanut tilaisuuden.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi.
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9. Toimikunnat, työryhmät ja hallitus

Selostus Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on

yleiskokouksella, joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan

tekemän suunnitelman. Tässä kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset.

Kohdassa 12. Esitykset tehdään tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja

työryhmien tekemät suunnitelmat.

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa

kaikki yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa

tarpeen vaatiessa yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden

lopussa.

a) Sometoimikunta

Esittelijä: Puheenjohtaja Angelina Morozyuk

Postauksia tulossa tämän vuoden puolella vielä kolme mm. joulukuun yleiskokouksesta.

b) Hallitus
Esittelijä: Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Tehty vuoden 2024 toimintakertomusta.

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.

Päätös: Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset.
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10. Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut

Selostus Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat

paikalla ja mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin.

a. Ympäristölautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Fanni Kilpeläinen ja Anja Oikkonen

11.12 pidetty kokous, jossa käsiteltiin muun muassa pohjavesialueita.

b. Sivistyslautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Aino Kanner ja Matias Kanervo

19.11 pidetty kokous, jossa päätettiin seuraavan vuoden tuntijako perusopetukseen. Matias

Kanervo palkittiin kahden vuoden lautakuntatyöstä.

c. Hyvinvointilautakunta

Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Rauni Suistola ja Miila Salonen

14.11 pidetty kokous, jossa oli vierailijoita Luksiasta hankkeen tiimoilta. Hankkeen aihe on, että

kaikilla olisi opiskelupaikka oppivelvollisuuden loppumiseen saakka. Rauni Suistola sai kutsun

avoimeen paneeliin, joka pidettiin kirjastossaa. Paneelissa puhuttiin muun muassa Vihdin

kulttuuripalveluista.

d. Elinvoimalautakunta

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Angelina Morozuyk ja Elsa-Martta Luokkanen

Kokous pidetty 3.12, jossa käsiteltiin valtuustoaloitetta Otalammen kevyen liikenteen

väylästä, veteraanit saavat rahoitusta, puhuttu työllisyydestä ja ely-keskuksen joukkoliikenne

tasosta vuonna 2025.

e. Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou ja Tyyne Rintamäki

Kokous ollut 2.12, jossa käsiteltiin kaavoitusohjelmaa vuosille 2025-2028 ja

talousarviomuutoksia. Kokouksessa jätettiin kolme valtuustoaloitetta koskien lasten ja

nuorten kotiintuloaikoja, joulukujan perustamista Vihtiin sekä talouden ennustamisen ja

talousarvioprosessin kehittämistä.

f. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Rauni Suistola

Tammikuussa seuraava kokous.

g. Liikenneturvallisuustyöryhmä

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Tyyne Rintamäki ja Anja Oikkonen

Kokoukseen ei osallistuttu.

h. Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Viljami Meriluoto

28.11 pidetty kokous, jossa kerrottiin Länsi-Uudenmaan pelastuslaitoksen toiminnasta.
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Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueelta.

Päätös: Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä

Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueelta.

11. Talous

Esittelijä: Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.

Oheismateriaali Taloudenseuranta 2024

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1qNay97QM0N2o81HQrs16iXTY9uPTfnG0/edit?usp=

sharing&ouid=114508763333689822676&rtpof=true&sd=true

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen.

Käsittely Nuorisovaltuuston budjetista jäi jäljelle 189,52 €. Ostetaan jäljelle jääneistä rahoista 120 €
lahjakortti Vihti Bowlingiin ja kahdeksan 10 € lahjakorttia S-ryhmään.

Päätös: Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen ja päättää ostaa 120 €
lahjakortin Vihti Bowlingiin ja kahdeksan 10 € lahjakorttia S-ryhmään.

12. Esitykset

Selostus Kuullaan aiheesta esittelijän johdolla, valmisteltu etukäteen.

a) Vihti nuorten silmin 2025-2029 - nuorten oma kuntasuunnitelma /
hyväksyminen

Valmistelija: Strategiatyöryhmä, Rauni Suistola, Minnea Salama ja Andreas Dimitriou

Esittelijä: strategiatyöryhmän puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Nuorten oman kuntasuunnitelman tarkoituksena on nostaa esille ja huomioida nuorten ajatuksia

kunnan eri osa-alueiden toimintaan koskien.

Nuorisovaltuusto tulee vuosina 2025-2029 käyttämään kuntasuunnitelman kirjauksia

edustustilanteissa ja pyrkii vaikuttamaan nuorille tärkeisiin asioihin suunnitellummin ja

pitkäjänteisemmin. Suunnitelma perustuu nuorisovaltuuston, koulujen, kunnan ja

valtakunnallisesti tuotettuihin kyselyihin ja niiden tuloksiin. Suunnitelman kirjauksia muutetaan

tarpeen mukaan, mikäli vihtiläisten nuorten ajatukset ovat ristiriidassa suunnitelman linjausten

kanssa.
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Vihdin nuorisovaltuusto on yleiskokouksessaan 11.4. päättänyt Vihti nuorten silmin -nuorten

kuntasuunnitelman suunnittelun ja laadinnan aloittamisesta ja nimennyt suunnitelman

valmistelusta vastaavan strategiatyöryhmän.

Oheismateriaali Luonnos pyritään lähettämään nuorisovaltuutettuille tarkasteltavaksi ennen yleiskokousta.

Ainoastaan hyväksytty suunnitelma asetetaan pöytäkirjassa ja Vihdin kunnan nettisivuille

nähtäväksi.

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy keskustelua kuntasuunnitelman sisällöstä ja mikäli kokee suunnitelman

valmiiksi, hyväksyy sen nuorisovaltuuston tavoitteelliseksi ja ohjeelliseksi asiakirjaksi.

Käsittely Keskustellaan nuorisovaltuuston kannasta koskien Länsirataa. Aino Kanner ehdottaa, että

kirjataan kuntasuunnitelmaan ylös hyödyt sekä suurin huolenaihe raha ja sen riittävyys. Matias

Kanervo lisää Ainon päätösehdotukseen, että Länsirata maksaa itsensä takaisin pitkällä

aikavälillä. Nuorisovaltuusto päättää, että lisätään nostoja positiivisiiin seurauksiin.

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää, että lisätään kuntasuunnitelmaan lnostoja Länsiradan positiivista

vaikutuksista. Hyväksytään tältä osin Vihti nuorten silmin kuntasuunnitelma ja Andreas

Dimitriou muokkaa keskustelun perusteella kohdan Länsiradasta.Seuraava nuorisovaltuusto

perustaa kuntasuunnitelma työryhmän ja jatkaa kuntasuunnitelman työstämistä.

b) Nuorisovaltuuston vuoden 2024 toimintakertomus

Valmistelija: nuorisovaltuuston hallitus

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Toimintasäännön 14 § Hallitus

Kokoaa toimintakertomuksen kalenterivuoden lopussa ja lähettää yleiskokouksessa

hyväksytyn toimintakertomuksen Vihdin kunnanhallitukselle tiedoksi. Toimintakertomus

arkistoidaan Vihdin kunnan arkistoon.

Oheismateriaali Vihdin nuorisovaltuuston vuoden 2024 toimintakertomus

https://docs.google.com/document/d/1JJS_7jkwD5Gi-5nGXcNojmMS-17aBOatDUJEsjqLTWA/e

dit?usp=sharing

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy hallituksen laatiman vuoden 2024 toimintakertomuksen

nuorisovaltuustotoiminnasta sekä päättää lähettää toimintakertomuksen tiedoksi Vihdin

kunnanhallitukselle.

Käsittely Käydään toimintakertomus läpi.
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Päätös: Nuorisovaltuusto hyväksyy hallituksen laatiman vuoden 2024 toimintakertomuksen

nuorisovaltuustotoiminnasta sekä päättää lähettää toimintakertomuksen oikoluettuna

tiedoksi Vihdin kunnanhallitukselle.

Tiedoksi Vihdin kunnanhallitus, Vihdin nuorisopalvelut

c) Nuorisovaltuuston starttaus vuonna 2025 ja väliaikainen hallitus

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Valitaan tilapäinen puheenjohtaja ja sihteeri, jotka valmistelevat nuorisovaltuuston

ensimmäisen yleiskokouksen.

Oheismateriaali x

Päätösehdotus: Valitaan tilapäinen puheenjohtaja ja sihteeri, jotka valmistelevat nuorisovaltuuston

ensimmäisen yleiskokouksen.

Käsittely Angelina tilapäiseksi puheenjohtajaksi ja tilapäiseksi sihteeriksi Elsa-Martta.

Päätös: Valitaan Angelina Morozyuk tilapäiseksi puheenjohtajaksi ja tilapäiseksi sihteeriksi Elsa-Martta

Luokkanen.

Tiedoksi Vihdin kunnanhallitus, Vihdin nuorisopalvelut
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13. Aloitteet, lausunnot ja kannanotot

Selostus Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä

tuodaan esiin uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä

muilta nuorilta. Kuka vain voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään

asiaan nuorisovaltuuston tulisi puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se

käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle

käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston yleiskokouksissa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä

kohdassa. Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa.

a) Lausunto kaavasta N203 Kuikun asemakaava ehdotukseen

Valmistelija: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou

Selostus Vihdin kunnanhallitus on päättänyt asettaa Kuikun alueen asemakaavaehdotuksen, Kaava

N203, MRL 65 §:n ja MRA 27 §:n mukaisissa tarkoituksissa julkisesti nähtäville.

Asemakaavaehdotus pidetään julkisesti nähtävillä ajalla 27.11.2024-3.1.2025 kunnanvirastolla,

osoitteessa Asemantie 30, Nummela. Lisäksi kaava-asiakirjoihin ja mahdollisesti muihin

kaavaan liittyviin selvityksiin ja materiaaliin voi tutusta kunnan kaavoituksen verkkosivulla

www.vihti.fi/kaavaN203

Vihdin kunnanhallitus pyytää lausuntoanne asemakaavaehdotuksesta 3.1.2025 klo 14.00

mennessä. Lausunto pyydetään lähettämään: Vihdin kunnanhallitus, os. Asemantie 30, PL 13,

03101 Nummela tai sähköpostilla,

kunnanvirasto@vihti.fi

Lisätietoja kaavasta antaa:

Kaavasuunnittelija Matti Hult, puh. 044 0421171 tai matti.hult@vihti.fi.

Oheismateriaali lausuntoluonnos esitellään yleiskokouksessa

Päätösehdotus: Vihdin nuorisovaltuusto hyväksyy puheenjohtajan laatiman lausunnon kaavaan N203 Kuikun

asemakaavaedotukseen ja lähettää lausunnon Vihdin kunnanhallitukselle.

Käsittely

Päätös: Nuorisovaltuusto päättää ettei jätä lausuntoa kaavasta N203 Kuikun asemakaava.
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14. Muut esille tulevat asiat

Selostus Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan

käsitellä, käsitellään se tässä kohdassa.

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan

selvittävän seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.

Käsittely Tyyne Rintamäki nimitettiin 1.1.2025 alkaen Vihdin kunnianuorisovaltuutetuksi.

Päätös: Merkitään tiedoksi käsittely kohta.

15. Seuraava kokous

Päätösehdotus: Seuraava yleiskokous pidetään 11.1.2025 klo 10.00-17.00, Etelä-Nummelan koulukeskuksen

tiloissa.

Päätös: Seuraava yleiskokous pidetään 11.1.2025 klo 10.00-17.00, Etelä-Nummelan koulukeskuksen

tiloissa.

16. Kokouksen päättäminen

Esitys: Päätetään kokous ajassa 20.00.

Päätös: Päätetään kokous ajassa 20.36.
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______________________________

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou

_______________________________

Sihteeri Tyyne Rintamäki

_______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Angelina Morozyuk

______________________________

Pöytäkirjantarkastaja Elsa-Martta Luokkanen
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